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1. Algemeen 
 
Allereerst willen wij u feliciteren met de aanschaf van een UES hot-melt unit, type Compact2. Deze 
hot-melt units voldoen aan de hoogste kwaliteitseisen. Ze zijn vriendelijk in gebruik, onderhoud, en 
service. Kenmerkend is dat moderne regeltechniek gecombineerd wordt met een comfortabele en 
complete uitrusting. Door de ‘compacte’ bouw en de uitbreidingsmogelijkheden via verschillende 
modules bent u verzekerd van een installatie die variabel in gebruik is en talrijke toepassingen kent.  
 
De UES hot-melt systemen zijn uitgerust met moderne techniek en hebben meerdere bijzonderheden 
die het dagelijks werken met hete lijmen vereenvoudigen en tot een hogere productieveiligheid 
bijdragen.  
 
Voordat u de hot-melt unit in gebruik neemt, raden we u met klem aan om eerst goed deze 
bedieningshandleiding door te lezen. De handleiding bevat alle gegevens die u nodig heeft tijdens 
installatie, ingebruikname en productie. Wij staan u echter graag te woord bij eventuele vragen of 
onduidelijkheden. 
 
Naast complete hot-melt systemen voor de verpakkingsbranche bieden wij u tevens individuele 
oplossingen voor speciale toepassingen in diverse industrietakken aan. Bovendien hebben wij de 
volgende onderdelen in ons leveringsprogramma: 

• Hot-melt units van 4 tot 180 kg 
• Diverse modellen lijmslangen 
• Volledig programma lijmkoppen (standaard, ip65, swirl, slotnozzle e.d.) 
• Reserveonderdelen voor diverse merken lijmapparatuur 
• Ruil of revisieprogramma voor lijmpompen, printplaten en lijmkoppen 
• Reinigings- en onderhouds service 
• 24-uurs service 
• Programma ultrasoonapparatuur en reinigingsmiddelen 

 
 
Het hot-melt systeem van de ’Compact2 (4-8kg)’ wordt, afhankelijk van de toepassing, als onderdeel 
ingebouwd in een bestaande productie- of verpakkingsmachine en gaat daarmee als onderdeel van de 
installatie functioneren. 
 
Bij ingebruikname van de hot-melt unit wordt de lijm met hoge temperaturen en onder hoge 
materiaaldruk verwerkt. Daarom is het noodzakelijk dat zowel bij installatie en ingebruikname als ook 
bij onderhoud en servicewerkzaamheden de nodige veiligheidsvoorzorgsmaatregelen genomen 
worden. Deze veiligheidsvoorzorgsmaatregelen zullen door veiligheidssymbolen worden gemarkeerd 
en eventueel nader in deze handleiding worden omschreven. Deze maatregelen hebben betrekking op 
de besturing en werking van de hot-melt systemen. 
  
Voor ingebruikname dient u eerst deze bedieningshandleiding compleet te bestuderen om een veilige 
ingebruikname en een goed functioneren te waarborgen. 
 
Zowel de eigenaar als de gebruiker van de machines zijn voor het naleven van de veiligheids 
maatregelen verantwoordelijk. 
 
Service en onderhoud dienen alleen uitgevoerd te worden door personen die voldoende bekwaam zijn 
om deze taken uit te voeren. We kunnen deze personen voor u opleiden, of u kunt deze 
werkzaamheden door ons uit laten voeren. We kunnen u diverse mogelijkheden voorleggen. 
 
We wijzen u erop dat handleidingen en werkboeken van het bedrijf BIT Nederland BV 
auteursrechtelijk zijn beschermd. Het in enige vorm kopiëren, vertalen of anderszins bewerken van 
deze documenten is niet geoorloofd. Extra exemplaren kunt u op aanvraag ontvangen. De producent 
is niet aansprakelijk voor de juistheid van de inhoud van de handleiding.  
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Mocht u vragen hebben over ons leveringsprogramma, dan kunt u contact opnemen met: 
 
 

BIT Nederland BV 
Kastanjeweg 7 
3421 TD Oudewater 
tel.  +31(0)348-563839 
fax. +31(0)348-563364  
e-mail  info@bit-nederland.nl 
www.bit-nederland.nl 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Handleiding Compact2 04/08  BIT Nederland BV 

BIT Nederland BV Tel: 0348-563839 Fax: 0348-563364 
e-mail: info@bit-nederland.nl   www.bit-nederland.nl 

2. Veiligheidsvoorschriften 
 

2.1 Veiligheidsmaatregelen tijdens werkzaamheden 
 
De volgende veiligheidsvoorschriften moeten worden nagekomen! 
 
                             Let op! Voor werkzaamheden altijd eerst de netvoeding  
                             onderbreken! 
 
 
Werkzaamheden en onderhoud mogen alleen door voldoende vakbekwaam personeel worden 
uitgevoerd.  
Tijdens werkzaamheden aan de apparatuur altijd de netvoeding onderbreken, stekker uit de 
contactdoos of automaat uitschakelen en de luchttoevoer afsluiten. 
Bij de installatie altijd zorg dragen voor een goede aarding van de apparatuur. 
Niet werken met de apparatuur indien afdekkappen of beschermplaten niet in orde zijn. 
 
Let op! Installatie niet anders dan bedoeld gebruiken! 
 
Regelmatig controleren of de bekabeling van de apparatuur in goede staat verkeert. 
Apparatuur beschermen tegen vocht, stof, trillingen en overmatige tocht of luchtstromen. 
    
Tijdens werkzaamheden dient u ten alle tijde handschoenen, veiligheidsbril en kleding met lange 
mouwen te dragen. Dit omdat bij verschillende, niet afgedekte onderdelen tijdens gebruik hoge druk 
en hoge temperaturen ontstaan die tot sterke huidverbranding kunnen leiden. Bovendien produceren 
enkele lijmsoorten giftige dampen die een afzuiging noodzakelijk maken.  
Onder geen beding mag de hot-melt apparatuur in navolgende omstandigheden worden gebruikt: 
 

- in de buurt van explosief materiaal en gassen 
- zonder de noodzakelijke bescherming 
- bij omgevingstemperaturen minder dan 0° C of meer dan 45° C.  

 
 
 

2.2 Veiligheidsmaatregelen met betrekking tot de lijm 
 
Tijdens het werken met hot-melt lijm moet u altijd met grote zorgvuldigheid te werk gaan. De hete 
lijm (temperaturen tot 200º C) kan bij huidcontact voor ernstige verbrandingen zorgen. De viscositeit 
van de lijm zorgt er namelijk voor dat verbrandingen diep in de huid doordringen. 
 
 
                             Tijdens werkzaamheden moet u altijd handschoenen, veiligheidsbril en kleding  
                             met lange mouwen dragen. Mocht de huid toch met hete lijm in aanraking 
                             komen, dan niet de lijm proberen te verwijderen, maar direct koelen met koud  
                             stromend water en met het veiligheidsblad van de lijmleverancier een arts  
                             raadplegen.                                                                                 
 
 
 

2.3 Veiligheidsmaatregelen met betrekking tot de productiemachine 
 
De veiligheidsmaatregelen aangaande het gebruik van de productie- of verpakkingsmachine vindt u in 
de documentatie van deze machine. Bij alle voorkomende werkzaamheden altijd óók de 
veiligheidsmaatregelen van de moedermachine, waarin de hot-melt unit is ingebouwd, in acht nemen. 
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2.4 Veiligheidssymbolen 
 
Hieronder vindt u de belangrijkste veiligheidssymbolen. Deze staan regelmatig (indien noodzakelijk) in 
deze handleiding vermeld, probeer deze waarschuwingen ten alle tijde op te volgen. 

 
 

 
 
 

Let op, algemene waarschuwing 
Waarschuwing, denk aan uw veiligheid met betrekking tot hete lijm en 
werkende machines, speciale waarschuwingen kunnen volgen. 

 
 
 

 
Waarschuwing voor hete oppervlakken cq onderdelen 
Onderdelen kunnen temperaturen tussen 140 en 200ºC bevatten 
 

 
 
 

 
Waarschuwing voor elektrische spanning 
Reparaties waarbij dit symbool vermeld staat moeten door gekwalificeerd 
personeel uitgevoerd worden 
 

 
 
 

 
Waarschuwing voor verwondingen aan de handen. 
Bewegende delen in machines kunnen bij onvoldoende veiligheid 
reageren op bijv. fotocellen, ook cilinders met luchtdruk kunnen op en 
neer bewegen. 
 

 
 
 

 
Waarschuwing voor uitstromen van warme vloeistoffen 
 
 

 
 
 

 
Voor openen netstekker uitnemen! 
 
 

 
 
 

 
Hoofdstroom onderbreken! 
 
 

 
 
 

 
Draag handschoenen! 
 
 

 
 
 

 
Draag beschermende kleding! 
 
 

  
Veiligheidsbril opzetten! 
 
 

  
Gelaatsbescherming dragen! 
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3. Werking van de hot-melt unit 
 
3.1 Algemene uitleg van het systeem 
 
Een hot-melt systeem is gemaakt om lijmen met een viscositeit van 0 tot 40.000 mpas op een 
temperatuur tot maximaal 220º C te verwerken. Het systeem bestaat uit een verwarmde 
teflongecoate tank waarin de lijm gesmolten wordt. De gesmolten lijm wordt door een 
dubbelwerkende plunjerpomp op druk gebracht. 
De lijm wordt door het tankfilter wat in het verdeelblok gemonteerd is, naar de lijmslangen en de 
lijmkoppen getransporteerd en bij de lijmkoppen voor een tweede maal door een inline-filter gefilterd. 
Dit filter is geplaatst tussen slang en lijmkop. Op de lijmkoppen zijn één of meerdere modules 
geplaatst die de lijm opbrengen. Deze modules worden aangestuurd door perslucht vanuit de 
magneetventielen die op de lijmkoppen gemonteerd zijn. 
 
De hoeveelheid lijm of het aantal sporen wordt bepaald door de nozzles met diameters van 0,2 tot 2,0 
mm en diverse uitvoeringen waaronder 1, 2, 3 of 4 gats, 90° e.d. 
De tank, slangen en lijmkoppen zijn allen individueel in temperatuur te regelen door een 
temperatuurregeling op basis van sensors NI 120, met een regelnauwkeurigheid van +/- 1º C. 

 
3.2 Kenmerken van de hot-melt Compact2 unit  
 

- Uitbreidingsmogelijkheid voor telkens 1 slang en 1 lijmkop (tot maximaal 7 slangen, 
en 7 lijmkoppen). 

- Aansluitcompatibiliteit  met de slangen van de compact 12-18 kg en de 2300 en 3000 serie. 
- Aluminium gegoten tank voorzien van een tefloncoating. 
- Verwarming van systeem geschiedt in vier fases, (tank, verdeelblok, slangen en lijmkoppen). 
- Gescheiden temperatuurregeling van tank en verdeelblok. 
- Moderne microprocessorregeling op basis van temperatuursensors NI120.         -
- 4-regelig display (in diverse talen) geeft o.a. temperaturen en status aan. 
- Ondertemperatuurbeveiliging van de pomp. 
- Dubbele overtemperatuurbeveiliging (thermostaat, en instelmogelijkheid in de software). 
- Week-klok (automatisch aan/uit schakelen van de heaters of stand-by regeling). 
- Stand-by regeling (temperatuurverlaging tijdens stilstand en langere pauzes). 
- Potentiaalvrije contacten (digitale uitgangen): 

• ready contact (machinevrijgave) 
• alarmmelding 
• heaters aan/uit 
• stand-by regeling aan/uit 
• laagniveaumelding 
 

      -    Drie aanstuurcontacten (digitale ingangen): 
• kanaal uitschakelen (bijv. bij formatwissel) 
• stand-by regeling aan- en uitschakelen 
• systeem aan- en uitschakelen 
 

- Geïntegreerd foutmeldingssysteem. 
- Dubbelwerkende plunjerpomp met elektrische omschakeling. 
- Drukcompensatie tijdens omslagmoment van de pomp. 
- Instelbare pompdruk van 0,5 tot 6 bar. 
- Verwerking van hoog-viscose lijmen (tot 40.000 mPas). 
- Systeem geleverd volgens CE norm. 
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3.3 Voorbeeld van een hot-melt unit 
(Aansluitonderdelen zijn geen deel van de levering van de Compact2)  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tankdeksel 
 

De tankdeksel sluit de tank.  
Na het vullen sluit u met de deksel de tank van de Compact2 unit. 
 

 
Tank 
 

In de tank wordt de hete lijm gesmolten.  
De Compact2 heeft twee gescheiden instelbare verwarmingszones.  
Tank ’t1’ en Manifold ’t2’ = (Verdeelblok voor aansluiting van de hot-melt 
slangen 

 
Pomp 
 

De pomp zet de gesmolten lijm onder druk.  
UES-pompen hebben een verhouding van 14:1. Dat betekent dat bij een 
ingestelde luchtdruk van 2 bar de vloeibare lijmdruk +/- 28 bar is.  

 
Tankfilter 
 

Om te voorkomen dat vervuiling uit de tank in de slangen en lijmkoppen 
terecht komt heeft de Compact2 een tankfilter.  

 
Hot-melt slang 
 

De hot-melt slangen worden aangesloten aan het verdeelblok. De slangen 
worden verwarmd en zijn via een stekker elektrisch verbonden met de 
Compact2. 

 
Inlinefilter 
 

Er kan een inlinefilter tussen het slanguiteinde en de lijmkop worden 
geplaatst. 

 
Lijmkop 
 

De lijmkop wordt via de slang van hete lijm voorzien. De lijmkop wordt 
eveneens verwarmd en is elektrisch met de slang verbonden.  

 
Module 
 

De module(s) is/zijn op de lijmkop gemonteerd. 
Door persluchtaansturing (via een magneetventiel) opent of sluit de 
module.  

 
Nozzle 
 

Voor standaard modules zijn nozzles noodzakelijk. 
Voor verschillende toepassingen zijn verschillende nozzles verkrijgbaar.  

 
 

 
 

Tankdeksel Pomp
Tank

Hete lijm
Inline filter

ModuleNozzleManifoldHete-lijm-slangTankfilter

Tankdeksel Pomp
Tank

Hete lijm
Inline filter

ModuleNozzleManifoldHete-lijm-slangTankfilter Lijmkop 
Hot-melt slang 
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4. Installatie 
 

4.1 Controle van de onderdelen 
 
Na uitpakken van alle onderdelen moet de Compact 2 worden gecontroleerd op volledigheid en 
eventuele hot-melt slangen en lijmkoppen op beschadiging. In het uitzonderlijke geval dat u een 
beschadiging vaststeld neemt u per omgaande contact op met BIT Nederland BV. 
 
De toebehoren van de Compact 2: 
 

- Gereedschap voor openen/sluiten van de aftapkraan en tankfilter demontage. 
- Handleiding. 

 
 

4.2 Opbouw en montage van de unit 
 
 
                        Let op! De unit moet aan de productiemachine gemonteerd worden, om  
                       verwondingen door vallen van de lijmunit de verhinderen. 
 
Tijdens montage van de unit moet u goed op letten dat de belangrijkste zijdes van de unit goed 
bereikbaar zijn voor zowel bediening als onderhoud. 
Probeer de vulopening van de tank iets boven werkbladhoogte te plaatsen. Dit voorkomt knoeien 
tijdens het vullen van het systeem. Tevens is het display dan goed af te lezen. 
 
Wanneer u de slangen aan de unit monteert, kunt u gebruik maken van de verschillende koppelingen 
in 45° en 90° uitvoering. Op deze manier zorgt u ervoor dat u met de kortste slangen kunt werken en 
de slangen minimaal hoeven te buigen. 
 
Aan de onderzijde van het systeem zijn twee montagestrips gemonteerd. Hiermee kunt u het systeem 
vastzetten. De boorafmetingen staan hieronder vermeld. Gebruik voor montage van de unit M8 
bouten.  
 
                 Let op dat u tijdens het boren geen kabels, buizen of andere  
                  installatie onderdelen beschadigt!  
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4.3 Electrische aansluiting van de hot-melt unit 
 
4.3.1 Aansluiten van de voedingskabel 
 
 
 
                            Let op! Deze werkzaamheden mogen alleen door  
                              voldoende vakbekwaam personeel worden uitgevoerd. 
 
 
 
Voor het aansluiten van de lijmunit is een aansluitspanning van 380 V (3L/N/PE/50Hz) of 230 V 
(L/N/PE/50Hz) noodzakelijk. 
De aansluitkabel word door de wartel het elektogedeelte ingevoerd. De draden moeten aangesloten 
worden in de uitneembare stekker links onder op de printplaat in het elektro gedeelte. 
De losneembare stekker is gecodeerd met L1,L2,L3, en N. (zie foto printplaat) 
 
Bij gebruik van 380 V (3L/N/PE/50Hz) L1,L2,L3, en N aansluiten in de L1,L2,L3, en N poort van de 
uitneembare stekker.  
De Aarde/PE draad sluit u aan op het m4 aardeverzamel punt op het chassis. 
 
Bij gebruik van 230 V (L/N/PE/50Hz) moet u de fasedraad (L) aansluiten op L1 en doorlussen naar L2 
EN L3. De N draad (N) uiteraard in de N poort in de uitneembare stekker. 
De Aarde/PE draad sluit u aan op het m4 aardeverzamel punt op het chassis. 
 
De zekering per fase mag 16 A niet overschrijden. 
Gebruik bij het aansluiten op het spanningsnet een wandcontactdoos en stekker of vergrendelbare 
schakelaar, zodat bij eventuele reparaties eenvoudig de stroom kan worden onderbroken. 
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4.3.2 Aansluiten meldings- en besturingscontacten 
 
                            De Compact 2 unit is standaard voorzien van diverse meldings- en 

besturingscontacten. De aansluitingen voor deze contacten bevinden zich op 
de hoofdprintplaat in het elektrisch gedeelte.  

 
Alvorens u het deksel van het elektrisch gedeelte verwijderd, moet u eerst de 
stroom onderbreken!  

                                
 
 
4.3.2.1 Meldingscontacten (digitale uitgangen) 
 
Aansluiting digitale uitgangen (digital outputs).Zie afbeelding printplaat  menupunt 4.3.1 

 
DO 1 t/m DO 5 eerste steekverbinding  
DO 6 t/m DO 8 tweede steekverbinding (contacten niet in gebruik) 
 
De meldingscontacten 1 t/m 6 zijn potentiaalvrije maakcontacten en maken het mogelijk dat de hot-
melt unit met de hoofdmachine kan communiceren. Let altijd op het max. toelaatbare vermogen (24 V 
0.4 A (AC) of 2 A (DC) 
  
1. Melding machine vrijgave (ready contact) 

Wanneer alle in gebruik zijnde kanalen op temperatuur zijn en de pomp is vrijgegeven wordt dit 
contact gemaakt. 

 
2. Melding alarm 

Wanneer de gemeten temperaturen niet overeenstemmen met de ingestelde waardes wordt dit 
contact gemaakt. Dit geldt voor tank, verdeelblok, slangen en lijmkoppen. 

 
3.   Melding vulniveau lijm 

Uw installatie is voorzien van een contact  ‘Bewaking vulniveau’. Bereikt het lijmniveau ca. 15-
20% van het tankvolume, dan wordt dit contact gemaakt en gaat het lampje ‘fault’ op het display 
branden. 

 
4.   Melding systeem ingeschakeld 

Nadat de hoofdschakelaar ingeschakeld is en het systeem aanstaat, wordt dit contact gesloten. 
 
5. Melding temperatuurverlaging geactiveerd  

Wanneer de temperatuurverlaging geactiveerd wordt (manueel, extern of via weekprogramma) 
wordt dit contact gesloten. 

 
6  t/m 8 niet in gebruik 

Deze reservecontacten zijn niet in gebruik. 
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4.3.2.2 Besturingscontacten (digitale ingangen) 
 
Aansluiting digitale ingangen. (digital inputs) 
 
DI 1 t/m  DI 6 (extern) eerste steekverbinding 
DI 7 t/m  DI 11 (intern) tweede steekverbinding(contacten niet in gebruik) 
 
Om het lijmsysteem volledig in de hoofdmachine te kunnen integreren is het mogelijk om diverse 
functies extern te schakelen. Deze functies kunnen mogelijk via de plc van de hoofdmachine 
geschakeld worden. 
De contacten kunnen zowel met een externe schakelaar of via een relais worden aangesloten. 
De contacten zijn alleen in de modus “digitaal” actief. 
 
1. Formaat keuze 

Instellen formaat. Met de contacten 1 t/m 3 kunnen verschillende groepen actieve 
verwarmingszone’s worden gekozen (zie hiervoor hoofdstuk ‘Formaat’) 
 

2. Formaat keuze 
Instellen formaat. 
 

3. Formaat keuze 
Instellen formaat. 
 

4. Besturing temperatuurverlaging 
Deze functie kan via externe besturing manueel worden geactiveerd of gedeactiveerd.  
 

5. Besturing automatische temperatuurverlaging 
Aan het einde van de productie of bij langere onderbrekingen van de productie kan de 
temperatuurverlaging automatisch geactiveerd worden. 
 

6.  Besturing tanksysteem inschakelen  
Via een andere besturing kunnen de heaters van het systeem Aan of Uit worden geschakeld. 
 

 
7. t/m 11  niet in gebruik. 
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4.3.2.3 Overzicht meldings- en besturingscontacten 

 

 
 Contact-

klemmen 
Functies Standaard instelling Aansluit-

waarde 
 
U 
I 
T 
G 
A 
N 
G 
E 
N 

1  Melding 
Machinevrijgave 

*1= 
unit is klaar voor gebruik  

 
 
 

24 V (AC) 
0,4 A  
MAX. 

 
24V (DC) 

2A 
MAX. 

2 Melding 
Alarm 

*1= 
Alarm actief 

3  Melding 
Laagniveau lijm 

*1= 
te laag lijm niveau in de tank 

4 Melding 
Systeem ingeschakeld 

*1=  
unit ingeschakeld 

5 Melding 
Temperatuurverlaging 

*1=  
temperatuurverlaging is actief 

6 Vrij 
 

 

7 Intern 
 

 

8 Intern 
 

 

 
I 
N 
G 
A 
N 
G 
E 
N 

1 Besturing 
Formaat keuze 

 
 

    (Logica zie hoofdstuk ‘Formaat’) 

Potentiaal- 
Vrij 
 
 

2 Besturing 
Formaat keuze 

3 Besturing 
Formaat keuze 

4  Besturing 
Temperatuurverlaging 

1= 
Temperatuurverlaging geactiveerd 

5 Besturing  
Automatische 

temperatuurverlaging 

Digitale productiebewaking 
(Timer resetten) 

6 Besturing 
Tanksysteem schakelen 

1= 
Systeem inschakelen 

 
* 1 = contact gesloten 

 
4.3.3 Aansluiting persluchtdruk. 
 
Gebruik schone, droge en olievrije lucht, dit voorkomt overmatige slijtage en vervuiling 
van pomp en ventielen ! 
 

 
                                                     De luchtdruktoevoer is minimaal 6 Bar. De lijmunit is  
                                                                standaard voorzien van een insteekkoppeling voor 
                                                                luchtslang met een buitendiameter van 8mm.   
                                                                

 
v. Festo pun 8x1,25 
 

 
 
 

Foto: Luchtaansluiting 

   =  0    =  1   =  1
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4.4 Monteren van de slangen 
 
De unit is met twee, vier of zes lijmkoppelingen uitgerust. De bijbehorende elektrische aansluitingen 
zijn respectievelijk met 1 t/m 7 gekenmerkt. 
 
Om de slang aan te kunnen sluiten moet de blindkap van de afgeschroefd worden. De koppeling moet 
op dat moment met een tweede steeksleutel tegen worden gehouden. 
 
Voor het juist installeren van de slangen moet u op de volgende punten letten,  
 
Buigradius De buigradius van een Ues slang mag niet onder de 150mm 

komen, anders ontstaat de kans op het knikken van een 
lijmslang.  Bij zeer korte slangen wordt bij een kleine 
buigradius de belasting op de manchetten zeer groot. 

 
Torsiespanning Bij gebruik van korte slangen en een te kleine buigradius kan 

torsiespanning optreden. Dit veroorzaakt een hoge spanning 
op de koppelingen en verkort de levensduur van de slang. 

 
Ophangen van de slang Bij het ophangen van de slang kunnen bij te smalle of te 

kleine beugels knikpunten ontstaan. Dit veroorzaakt een 
hogere belasting op het verwarmingspatroon, hierdoor verkort 
de levensduur. 

 
Verdraaien van de koppelingen Indien de koppelingen bij monteren niet warm zijn en toch 

worden vastgedraaid ontstaat de mogelijkheid dat de 
binnenleiding verdraait. Dit kan de lijmdoorstroming 
blokkeren. (let hier goed op bij bewegende slangen! Deze 
kunnen tijdens het bewegen knellen waardoor de 
doorstroming blokkeert) 

 
 
Ter voorkoming van het onnodig buigen van slangen kunt u gebruik maken van 45° en 90° 
koppelingen. Deze zijn te bestellen onder de volgende artikelnummers: 
 

 omschrijving        artikelnummer 

 

 koppeling 45º 9/16 bi X 9/16 bu 24-002-0009 

 koppeling 90º 9/16 bi X 9/16 bu 24-002-0010 

 
 
 
 
Indien u de slangen aan verdeelblok en lijmkoppen heeft gemonteerd kunt u de 12-polige stekkers  
op de lijmunit insteken. 
Probeer altijd een logische volgorde aan te houden, zodat bij eventuele storingen duidelijk gezocht  
kan worden naar het defect. Laat tevens de juiste stekkernummers met de juiste koppelingen  
corresponderen. 
De stekkers zijn uitgevoerd met vergulde stekkerpinnen. Deze voorkomen corrosievorming, zodat  de 
contacten ook na lange tijd de juiste weerstand en spanning doorgeven. 
De 12-polige stekkers moet u voorzichtig insteken. Tevens moet u er goed op letten dat de borgveren 
aan de boven- en onderzijde van de stekker achter de haakjes op de contrastekker zitten. 

 
 



Handleiding Compact2 04/08  BIT Nederland BV 

BIT Nederland BV Tel: 0348-563839 Fax: 0348-563364 
e-mail: info@bit-nederland.nl   www.bit-nederland.nl 

4.5 Monteren van de lijmkoppen 
 
Aan het andere uiteinde van de lijmslang(en) word(en)de lijmkop(pen) gemonteerd. 
 
Optioneel kan tussen de lijmslang en de lijmkop een ”inlinefilter” 
geplaatst worden. Het inlinefilter word geplaatst om te voorkomen dat vervuiling 
welke ontstaat in de slangen, in de lijmkopen en/of nozzle terecht komt. 
Deze “inlinefilters” zijn te verkrijgen in diverse uitvoeringen om ervoor te zorgen dat 
de slang op de juiste gemonteerd kan worden. 
 
 
 omschrijving                   artikelnummer 

 

 inlinefilter recht       9/16”  24-002-0011 

 inlinefilter 45º         9/16”   24-002-0012 

 inlinefilter 90º   9/16”  24-002-0013 

 
 

 
Controleer of de slangaansluiting en de aansluiting op de lijmkop schoon zijn, 
en monteer de lijmslang aan de lijmkop. 
 
Tijdens het monteren van de lijmkop(pen) dient men met het volgende rekening te 
houden; 

 
Plaats de lijmkop zo (indien mogelijk) dat de afstand tussen de nozzle en het product 
tussen de 5 en 40 mm is. 
Is deze afstand groter dan bestaat er kans op draadvorming. 
 
Plaats de lijmkop zo dat deze vrij hangt van luchtstromingen die de lijmkop(pen) af 
kunnen koelen en zo extra belasting van het verwarmingspatroon en eventuele 
storingen zorgen. 
 
Plaats de lijmkop(pen) zo dat deze niet in aanraking kunnen komen met het product, 
of met eventueel bewegende machine onderdelen. 
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5. Ingebruikname 
 
5.1 Lijm vullen  
 
Waarschuwing! 
Tijdens het (opnieuw) vullen van de tank kan er letsel ontstaan door hete lijm. Let op de 
veiligheidsvoorschriften in de omgang met hot-melt! 
 
 
 
 
 
 

• De lijmvoorraad (zak, doos of emmer) altijd sluiten, zodat er geen vuil of stof in de verpakking  
van de lijm terecht kan komen. 

• Controleer voor het bijvullen of de lijmvoorraad en de tank schoon zijn. 
• De tankopening moet altijd schoon zijn. Laat geen materialen (zoals gereedschappen en 

ijzerwaren) naast de vulopening liggen zodat deze in de tank terecht kunnen komen.  
• De tank voorzichtig tot maximaal 3 cm onder de rand vullen. Laat geen lijmresten naast de 

vulopening liggen. Dit verkoolt en valt mogelijk in de tank. 
• Na het bijvullen van de tank moet u de tankdeksel sluiten. Hiermee verminderd u de kans op 

vuil in de tank en het ontsnappen van hete lijmdampen. 
• De tankdeksel sluiten zonder dat deze in direct contact met de lijm komt. 
• Pomp de tank niet volledig leeg voor u bijvult, maar probeer regelmatig kleinere 

hoeveelheden lijm bij te vullen. Dit voorkomt vuil in de pomp en temperatuurschommelingen. 
• Stel de unit af op de door de lijmleverancier op het informatieblad aangegeven 

verwerkingstemperatuur. 
 
 
 

 
5.2 Inschakelen van de unit 
 
De hoofdspanning van de Compact 2 unit kunt u inschakelen via de hoofdschakelaar aan de display 
zijde van de unit. 

 
 
5.3 Instellen van de pompluchtdruk  
  
De pomp in de Compact unit 2 wordt door middel van lucht aangedreven. De luchtdruk van de pomp 
wordt door middel van het reduceerventiel in de pomp beplating ingesteld. De waarde die is ingesteld 
kan worden vergrendeld door het reduceerventiel in te drukken. Om de druk vervolgens te verstellen, 
moet u de knop van het reduceerventiel uittrekken. 
De ingestelde pompdruk kan op de manometer worden afgelezen en waar nodig met het 
reduceerventiel worden bijgesteld. 
 
De normale werkdruk van de pomp is minimaal 0,5 bar en maximaal 3,5 bar. De overbrengverhouding 
van de pomp is 14:1. Dit betekent dat bij 1 bar luchtdruk op de pomp, de lijmdruk in het systeem +/- 
14 bar is. 
De gemiddelde pompluchtdruk ligt tussen 0,5 en 3,5 bar. Mocht er na verloop van tijd meer druk op 
het systeem nodig zijn om voldoende lijm opbrengst te krijgen, is dit een indicatie dat er een filter in 
het systeem vervuild is. Dit dient gereinigd te worden.  
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6. Het Bedieningspaneel 
 
 

 
                                  Foto: Bedieningspaneel 

 
De Compact 2 is uitgerust met een LCD display dat alle gewenste gegevens over de status van de unit 
levert.  
Tevens geven 6 LCD-lampjes de volgende informatie: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Display Functie 

LCD-lampje     OK Unit startklaar 

LCD-lampje     Run Besturing ingeschakeld 

LCD-lampje     Stop Besturing uitgeschakeld 

LCD-lampje     Fault Fout in de unit of lijmniveau laag 

LCD-lampje     Timer  Weekprogramma ingeschakeld 

LCD-lampje     Standby Temperatuurverlaging geactiveerd 
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7. De Bediening  
 
In dit hoofdstuk worden de volgende punten beschreven 
 

• 7.1 Parameters en instelmogelijkheden 
• 7.2 Functioneren 
• 7.3 Foutmeldingen 

 

 
7.1 Parameters en instelmogelijkheden 
 
Voor ingebruikname van de unit moeten diverse functies geprogrammeerd worden. De besturing 
maakt het mogelijk alle functies naar uw wensen in te stellen. 
Volg de handleiding en laat alle veranderingen door hiervoor gekwalificeerd personeel uitvoeren. 
 
 
Na het inschakelen van de hoofdschakelaar ziet u het volgende display: 

      
   

 
 
 
 
 
 
 
Met de verschillende toetsen heeft u toegang tot de volgende functie’s: 
 

Menu Toegang tot diverse parameters 

Temp Bedrijfstemperatuur van de verwarmingszones instellen 

Timer Weekprogramma activeren of deactiveren 

Shift – Timer Weekprogramma instellen 

Standby Temperatuurverlaging activeren of deactiveren 

Shift – Standby Temperatuurverlaging instellen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Systeem:      UIT 
Status:      Manueel 
Tijd:      00:00 
Datum:      01.01.2007 Ma 
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7.1.1 Instellen van de bedrijfstemperatuur van de verwarmingszones 
 
Raadpleeg voor het instellen van de temperatuur altijd eerst het informatieblad van de lijmleverancier. 
Hierop vind u de gewenste verwerkingstemperatuur, houd hier rekening mee bij het instellen van de 
temperaturen. 
 
Keuze menu ‘Temp’ 
 
 

 
 
 

 
De Compact tankunit heeft meerdere verwarmingszone’s, die afzonderlijk moeten worden ingesteld. 
 

• Verwarmingszone tank. 
• Verwarmingszone verdeelblok (manifold): de verdeler en aansluiting van de hot-melt 

slangen. 
• Verwarmingszones van aangesloten lijmslangen  
• Verwarmingszones van aangesloten lijmkoppen 

 
U kunt de temperatuur van de verwarmingszones als volgt instellen; 
 
U drukt op de toets ‘temp’. De in te stellen verwarmingszones en hun ingestelde temperaturen 
verschijnen nu in het display. 
Met de pijltoetsen wordt de gewenste verwarmingszone geselecteerd. Met behulp van de ‘ENTER’ 
toets selecteerd u de zone die veranderd moet worden. De waarde kan nu met de pijltoetsen of direct 
door ingeven van cijfers worden veranderd. De nieuwe waardes worden bevestigd met ‘ENTER’. U 
verlaat het ‘temp’ menu met de ‘ESC’ toets.  
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 7.1.2 Funktie keuzemenu 
 

 
 

Menu-Functie Keuzeparameter Omschrijving 
Format  
 

 Voor verschillende producten kunnen verschillende 
slang en lijmkopgroepen worden geactiveerd  

Pomp  Bediening pompinschakeling 
 

Optie In dit menupunt zijn de hoger geplaatste parameters samengevat  
 Max.Temp Bovengrens instelbare temperatuur 
 Overtemp Instellen alarm als bovengrens van de temperatuur 

bereikt is 
 Geh.alarm melding Foutenverzameling  
 Start Slang Start verwarming slang  
 Start Lijmkop Start verwarming lijmkop 
 Pass Opt Wachtwoordbescherming van de optieparameters 

geactiveerd/gedeactiveerd  
 Pass Par Wachtwoord van alle parameters geactiveerd/ 

gedeactiveerd  
 Omstelling Temperatuur aanduiding in °Celsius of °Fahrenheit 
 Taal Taalkeuze 
 AGF 1      (optie) Ingang A (voor aansluiting automatisch vulsysteem) 

 AGF 2      (optie) Ingang B (voor aansluiting automatisch vulsysteem) 
Klok  Tijd en datum instellen 

 

 
• De verschillende menufuncties bereikt u door de pijltoetsen (naar boven of 

beneden) te bedienen.  
• Met de ENTER-toets kunnen de waardes die u veranderen wilt selecteren. 
• U kunt een nieuwe waarde of met de pijltoetsen of via de cijfers vastleggen of 

veranderen. Door opnieuw de ENTER-toets te bedienen worden de nieuwe 
waardes vastgelegd.  

• Met de toets ESC kunt u een menuniveau verlaten.  
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7.1.3 Format 
 
7.1.3.1 Formaat Algemeen 
 
Onder dit punt wordt het aantal gebruikte aansluitingen vastgelegd. Alle aansluitingen zijn te activeren 
en te deactiveren. Er kunnen acht verschillende mogelijkheden (programma’s) worden geactiveerd. 
   ‘A – B – C – D – E – F – G – H’ 
(bijv. wanneer verschillende producten op een machine worden geproduceerd en u met een algemene 
besturing (bv plc) verschillende slangen en lijmkoppen wilt kunnen activeren en deactiveren). 
 
In het geval u maar één format gebruikt moeten toch de benodigde aansluitingen 
inschakelen. Dit gebeurd in groep A.  
Stelt u alle benodigde aansluitingen van de groep A op 1. 
De digitale ingangen  1, 2 en 3 op de printplaat worden in dit geval niet gebruikt.  
 
De logica kunt u in het onderstaande plaatje  terugvinden. Groep A, b, c ??? zie volgende plaatje. 
 
Let op dat geactiveerde maar niet aangesloten aansluitingen foutmeldingen veroorzaken! 
 
 
 
Keuze menu-punt Format                

 
                                                                                                                
 
 
 
 
7.1.3.2 Aansluitingen manueel activeren/deactiveren  
Met de pijltoetsen en ENTER word de in te stellen aansluiting gekozen. In het display knippert de van 
te voren ingestelde status. Met de pijltoetsen wordt de aansluiting op ‘1 (= AAN)’ of ‘0’ (= UIT) gezet. 
Met ENTER de verandering bevestigen.  
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7.1.3.3 aansluit logica voor de formatkeuze (aangestuurd door besturing van machine) 
 
Door het schakelen van de eerste drie digitale ingangen van de printplaat wordt met de besturing van 
de productie machine het formaat gekozen. Als u niet schakelt (Ingang = 0) is formaat A gekozen. De 
keuze is in de display status te zien.  
 
 

Ingang 1 
 

Ingang 2 
 

Ingang 3 Formaat 

0 0 0 A 

0 0 1 B 

0 1 0 C 

0 1 1 D 

1 0  0 E 

1 0 1 F 

1 1 0 G 

1 1 1 H 

   
 
 
Binnen het menu ‘Format’ kunt u acht groepen instellen. In de eerste groep (naast de aansluitingen 1 
t/m 7) worden de aansluitingen voor format A, in de tweede groep voor format B, in de derde voor 
format C, enz. geactiveerd. Daar kunt u afhankelijk van uw keuze de waardes van 0 op 1 omzetten.  
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7.1.4 Schakelvoorwaardes pomp 
 
Wanneer wordt de lijmpomp ingeschakeld en tegelijkertijd de vrijgave naar een hoger geordende 
besturing geschakeld? Daarvoor bestaan verschillende schakelvoorwaarden en functie-instellingen. 
Soms blijkt ook na het bereiken van de ingestelde temperatuur dat de lijm nog niet volledig is 
gesmolten. Voor deze gevallen is het mogelijk om een vertragingstijd voor de pompvrijgave vast te 
leggen. De lijmpomp wordt dan pas na afloop van de vertragingstijd geactiveerd.  
 
Let op! De vertragingstijd begint bij elke inschakeling opnieuw, behalve na de deactivering van de 
temperatuurverlaging.  
 
De pomp kan automatisch (AUTO) of temperatuurafhankelijk (TEMP) aangeschakeld worden. 
 

� AUTO 
Pomp word ingeschakeld als alle ingeschakelde verwarmingszone’s hun ingestelde 
temperatuur bereikt hebben. 
 

� TEMP 
Inschakelen van de pomp gebeurd nadat de tank de ingestelde temperatuur bereikt heeft. 
 

� AAN  
Pomp word manueel aangestuurd zonder dat de ingestelde temperatuurwaarde’s bereikt zijn. 

 
� UIT 

Pomp kan manueel uit gezet worden. 
 
 

De gekozen instelling blijft na verlaten van dit menuonderdeel van kracht. Let dus van te voren op of 
u ‘Temp’ of ‘AUTO’ nodig hebt.  
 
 
Keuze menu-punt ‘POMP’                                  

 
 

 
 
 
7.1.4.1 Instellen pompfuncties. 
 

- Kies met pijltoetsen en ENTER de ‘FUNCTIE’. 
- De laatst gekozen functie knippert. 
- Met pijltoetsen de gewenste functie instellen, met ENTER vastleggen. 

 
 
7.1.4.2 Instellen basistemperatuur voor functie ‘TEMP’. 
 

- Met pijltoetsen en ENTER ‘TEMP’ kiezen. 
- De laatst gekozen basistemperatuur knippert. 
- Met pijltoetsen gewenste temperatuur instellen en met ENTER vastleggen. 

 
 
7.1.4.3 Instellen vertragingstijd voor pomp vrijgave en ‘ready’signaal. 
 

- Met pijltoetsen en ENTER ‘VERTRAGING’ kiezen. 
- De laatst gekozen vertragingstijd knippert. 
- Met pijltoetsen gewenste vertragingstijd instellen en met ENTER vastleggen. 
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7.1.5 Optie systeemparameter 

 
7.1.5.1 Overzicht 
 

Parameter Instelbereik Fabrieks instelling Beschrijving 
Max.Temp 0-228 °C 195 °C Maximaal instelbare  

Temperatuur 
 

Boventemp.  
 

0-228 °C 
 

200 °C 
Bij bereiken van de alarmtemperatuur 

 schakelt de installatie af 
 

Temp 
Waarschuw. 

 
0-30 °C 

 
10 °C 

 

Temperatuurwaarschuwing 
“+ / -“ 

Alarm Archief Max 5 
meldingen 

Laatste 5 fouten Opslag van storingsmeldingen 
 

 
Start slang 

 
0-100 % 

 
80 % 

 

Start verwarming slangen 
(afhankelijk van ingestelde tank 

temperatuur) 
 

Start lijmkop 
 

0-100 % 
 

80 % 
 

Start verwarming lijmkoppen 
(afhankelijk van ingestelde slang 

temperatuur) 
Wachtwoord 

(Optie) 
 

Wachtwoord 
(Parameter) 

 

Ja/Nee 
 
 

Ja/Nee 

Ja 
 
 

Nee 

 Wachtwoordbeveiliging voor alle     
               optie-parameters 

 
Wachtwoordbeveilging voor alle 

overige parameters 
 

 
Omstelling 

 
°C/°F 

 
°C 
 

Temperatuur aanduiding in °Celsius of 
                °Fahrenheit                 

 
Taal 

En, De, Sp, Fr, 
Tu, Nl, Sw, 

... 

 
Nl 

 
  Display taalkeuze 

 
AGF 1/2  dis Aan/uit schakelen van aansturing voor 

automatisch vulsysteem 
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7.1.5.2 Beschrijving 
 
Maximale Temperatuur 
Hier wordt de bovengrens van de temperatuur ingesteld. Er kan geen hogere temperatuur worden 
ingesteld. 
 
Boventemperatuur alarm 
Hier wordt de maximale boventemperatuur ingesteld. In het geval van een overschrijding schakelt de 
installatie zich zelfstandig uit. Op het display verschijnt dan een mededeling. 
 
Temperatuur waarschuwing 
Bij onder- of overschrijding van de basistemperatuur met de ingestelde waarde verschijnt op het 
display een overeenkomstige waarschuwing. 
 
Alarm archief 
Geeft een overzicht van alle fouten. Vastgelegd worden de laatste 5 gebeurtenissen met datum en 
tijd. 
 
Start slang 
Bepaalt het moment van aanschakelen van de slangverwarming, gebaseerd op de bereikte 
tanktemperatuur. 
 
Start lijmkop 
Bepaalt moment van aanschakelen lijmkopverwarming, gebaseerd op de bereikte slangtemperatuur. 
 
Wachtwoord 
De optie-parameters zijn beschermd met een wachtwoord. Het wachtwoord is: 1 – 5 – 0 – 7.  
De wachtwoordbescherming voor de optie-parameters kan worden uitgezet. 
 
Alle andere parameters zijn in de basisinstelling niet beschermd met een wachtwoord. Deze 
bescherming kan worden aangezet.   
 
Wachtwoord parameters 
Wanneer het parameter wachtwoord geactiveerd is, kunnen ingestelde waardes niet worden 
veranderd zonder het wachtwoord. Het wachtwoord is: 2 – 4 – 0 – 1.   
 
Omstelling 
Hier kan de temperatuur aanduiding van °Celsius naar °Fahrenheit worden omgesteld. Wanneer de 
instelling wordt veranderd, worden alle temperaturen in de menupunten en verwarmingszones 
automatisch aangepast.  
 
Taal 
Hier kan de gewenste taal worden ingesteld. 
 
Klok 
 
Keuze menu ‘Klok’               
 
 
 
 
 
Om datum en tijd in te stellen, gaat u naar het keuzemenu ‘Klok’. Met de pijltoetsen en ‘ENTER’ kiest 
u de respectievelijke velden. Daarna opnieuw met ‘ENTER’ de keuze bevestigen.   
U verlaat het ‘Klokmenu’ met de ’ESC’ toets. 
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7.1.6 De TIMER functie (weekschakelklok) 
 
Met de timer functie kunt u 
 

� De verwarming van het systeem via de weekschakelklok automatisch aan- of uit laten 
schakelen  

� werkpauzes met temperatuurverlaging (standby) vastleggen. 
 
 
Deze functie werkt alleen als de hoofd schakelaar aan geschakeld is ! 
 
 
Het programma wordt in de commandoregels 1 t/m 56 vastgelegd. U kunt per dag twee ‘AAN’ en ‘UIT’ 
tijden en twee pauzetijden (Temperatuurverlaging = ‘STANDBY’ ) programmeren. niet gebruikte 
commandoregels worden op ‘disabled’ gezet.  
 
U bereikt het instelmenu met de toetsen SHIFT en CONFIG TIMER 
 
Keuze menu ‘weekprogramma’      
   

 
 

 
Om het weekprogramma in te stellen gaat u als volgt te werk: 

- Met de pijltoetsen worden de commandoregels 1 t/m 56 gekozen. 
- Om de afzonderlijke instelvelden  (weekdagen,uren,minuten,functie aan/uit of stand by) te 

bereiken gebruikt u de links/rechts pijltoetsen. 
- De velden met ‘ENTER’ kiezen (display knippert). 
- Waarde of commando met behulp van de pijltoetsen veranderen. 
- Met ‘ENTER’ afsluiten. 
- Met de ‘ESC’ toets kunt u  het timer menu verlaten. 

 
Door de TIMER-toets minimaal 4 seconden ingetoetst te houden, wordt het timerprogramma 
geactiveerd. Het timer LED lampje is ingeschakeld. 
 
Door de TIMER-toets opnieuw minimaal 4 seconden ingetoetst te houden, wordt het timerprogramma 
gedeactiveerd. Het timer LED lampje is nu uit. 
 
 
Voorbeelden voor instellingen weekprogramma  
 
Voorbeeld 1: 
 
    
 
 
 
 
 
 
Het de verwarming van het systeem wordt: 

1. op maandag 6.00 uur automatisch aangeschakeld. 
2. op maandag 22.00 uur uitgeschakeld. 
3. t/m 56. Deze regels worden niet gebruikt en staan op ‘disabled’. 
 

 
 
 
 

 
1.       Mo       06:00      EIN
2.       Mo      12:00       AUS
3.       Mo      13:00       Ein
4.       Mo      22:00       Aus 

 
1.    Mo    06:00              Ein
2.    Fr      22:00              Aus
3.    Mo    00:00             Dis
4.    Mo    00:00             Dis
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Voorbeeld 2: 

 
 
 
 
 
 
 
 De verwarming van het tanksysteem wordt: 

1. op maandag 7.00 uur aangeschakeld. 
2. om 12.30 wordt de temperatuurverlaging geactiveerd. 
3. om 13.00 wordt de temperatuurverlaging gedeactiveerd. 
4. om 22.00 uur wordt de verwarming van het tanksysteem uitgezet. 
5. t/m 56. De volgende dagen kunnen dan overeenkomstig worden ingesteld. Let daarbij op de 

logische volgorde. U hoeft niet alle commandoregels te programmeren.  
6. Niet gebruikte commandoregels zet u op “dis” (abled). Deze zijn dan uitgeschakeld. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.    Mo    07:00              Ein
2.    Mo    12:30              Stby
3.    Mo    13:30              Ein
4.    Mo    22:00              Aus
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7.1.7 STANDBY (Temperatuurverlaging) 
 
De temperatuurverlaging is mogelijk voor alle verwarmingszones tijdens bijvoorbeeld de 
productiepauzes. 
 
LET OP! Stelt u het verschil met de basistemperatuur in.  
 
Bij langdurige produktiestops kunt u de standby functie activeren om uw installatie en de lijm te 
ontzien. 
 
Onderstaande tabel geeft de mogelijkheden om de standby-functie te gebruiken. 
 
 

Functie Mogelijkheid 

Manueel 
 

• Direct: u activeert en deactiveert ‘Standby’.  
• Indirect: u activeert ‘Standby’, een ingestelde tijd loopt af en 

Standby wordt automatisch gedeactiveerd.  
Timer • In uw timerprogramma (weekprogramma) zijn de Standby-tijden 

vastgelegd.  

Ver • Een bovengeplaatste besturing (bv. plc) activeert en deactiveert 
de Standby-functie  

Automatisch • Uw installatie herkent automatisch een productiestop en activeert 
Standby. De tijd is ‘vrij’ in te stellen.  

 

 
De parameters voor Standby (temperatuurverlaging) worden als volgt ingesteld: 
 
Keuze menu ‘Config Standby’                  

 
 
 
 
 
U bereikt het instelniveau met de toetsen SHIFT en (CONFIG) STANDBY 
Met de pijltoetsen bereikt u de verschillende functies. Om de functie te veranderen gebruikt u de 
ENTER toets en de pijltoetsen. Vervolgens wordt uw keuze met ENTER vastgelegd. 
 
Temp 
Hier wordt het verschil in temperatuur opgegeven (hoeveel graden de temperatuur t.o.v. de 
bedrijfstemperatuur verlaagd moet worden) 
 
Tijd 
Als u een manuele temperatuurverlaging beoogt en na een bepaalde tijd een automatische 
verwarming wilt, stelt u de tijd in waarop de functie ‘Standby’ gedeactiveerd wordt en de installatie 
weer verwarmd wordt.  
Als u dat niet wilt, kiest u hier de tijd 0 min. U moet in dat geval de functie ‘Standby’ manueel 
deactiveren. 
 
 
 
 
 
 

 
Status                        Aus
Temp                        30 °C
Zeit                            0 min
Auto                          0 min  
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Auto 
Bij activatie van de automatische temperatuurverlaging herkent de Compact2 unit zelfstandig de 
productiestops. In dat geval wordt een digitaal signaal herkend (zie digitale ingangs signalen). 
Wanneer er geen signaal wordt herkend, wordt de standby functie ingeschakeld. 
Voor het uitschakelen is een tweede signaal nodig of u gebruikt de standby-toets manueel. 
Om de Auto-Standby-functie te activeren legt u een tijd vast.  
Voor het geval u de functie niet wilt gebruiken, stelt u de tijd 0 min. in. 
 
Ver 
U kunt ook met een hoger geplaatste besturing de standby functie gebruiken (zie Interface signalen). 
De aansturing is altijd via de hoger geplaatste besturing. Dat betekent dat wanneer het signaal 
Standby ‘Aan’ gegeven, wordt er met eerder genoemde functies geen rekening wordt gehouden.       
 
 
Door de Standby-toets minimaal 4 seconden ingetoetst te houden, wordt de functie geactiveerd en de 
temperatuur van de installatie volgens uw instelling verlaagd. Het standby LED lampje wordt 
ingeschakeld. 
 
Door de TIMER-toets opnieuw minimaal 4 seconden ingetoetst te houden, wordt de functie 
gedeactiveerd en de installatie wordt weer verwarmd tot bedrijfstemperatuur. Het timer LED lampje 
gaat nu uit. 
 
 
 

7.2   Functioneren  
 
7.2.1  Tanksysteem aanzetten 
 
Uw tanksysteem is nu volgens uw eisen ingesteld. U zet het systeem aan door de ‘ON’ toets in te 
drukken.  
 
 
7.2.2 Informatie op de display  
 
Via het display kunt u op elk gewenst moment alle belangrijke informatie over het functioneren van 
uw installatie verkrijgen.  
 
Met behulp van de ENTER toets kunt u wisselen tussen het status display en het temperatuur display. 
 
Met behulp van de ESC toets wordt de Scan-modus geactiveerd of gedeactiveerd. Wanneer de Scan-
modus uitgezet is bereikt u met de pijltoetsen de vereiste zone. U kunt dan uitgebreid over het 
toestandsniveau van deze zone (status van pomp en verwarmingszones) worden geïnformeerd.  
 
 
 Status display:          
 

 
 
 
 
Een knipperend display laat een afwijking buiten de ingestelde temperatuur als waarschuwing zien. 
Wanneer u een vertragingstijd voor de pomp hebt ingesteld, wordt deze getoond. 
 
Met de ENTER toets wisselt u naar het temperatuur display. Deze informeert u over de actuele 
temperatuur en de ingestelde basistemperatuur. 
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Temperatuur display:       
 
 
 
 
 
 
Met de ENTER toets kunt u terugwisselen naar het status display. 
 
 
Het display informeert u over het functioneren (eventueel bedrijfsklare toestand) van uw Compact2 
lijmsysteem. Op dat moment heeft:  
 
=> de pomp de aanschakel voorwaarden bereikt. 
=> hebben alle actieve verwarmingszones hun basiswaarde bereikt. 
 
 
Functioneren (systeem in bedrijf)  
 
  
 
 
 
 
 
 
7.2.3 Tanksysteem uitzetten 
 
Om het tanksysteem uit te zetten zijn er twee mogelijkheden:  
 
- via manuele besturing: Het tanksysteem wordt met de ‘off’ toets uitgezet 
- Via het weekprogramma of de externe besturing wordt het systeem afhankelijk van uw instellingen  
  automatisch uitgezet.  
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7.3 Foutmeldingen  
 
De volgende tabel geeft de mogelijke foutmeldingen weer. 
 

Foutmelding Beschrijving 
SENSOR DEFECT Sensor defect of slang/lijmkop niet 

aangesloten 
HEATER DEFECT Verwarmings zone werkt niet 

ONDERTEMP 
 

De temperatuur ligt beneden de ingestelde 
temperatuurwaarschuwing 

OVERTEMP 
 

De temperatuur ligt boven de ingestelde 
temperatuurwaarschuwing 

ALARM TANK 
 

Alarm overschrijding maximum temperatuur 
in de verwarmingszone tank  

ALARM MANIF 
 

Alarm overschrijding maximum temperatuur 
in de verwarmingszone verdeelblok  

ALARM KOP   
 

Alarm overschrijding maximum temperatuur 
in de verwarmingszone kop  

ALARM SLANG   
 

Alarm overschrijding maximum temperatuur 
in de verwarmingszone slang  
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8. Onderhoud en reparaties 
 
8.1 Veiligheidsmaatregelen tijdens onderhoud 
 
 

 
 

 
 

Alle werkzaamheden mogen alleen uitgevoerd worden door gekwalificeerd personeel en het systeem 
dient tevens drukloos te zijn. 
 
 
 
Bij onderhoud aan de apparatuur dient u de volgende veiligheidsmaatregelen in acht te nemen. 
 
• Voer geen werkzaamheden uit wanneer er geen tweede persoon aanwezig is die in geval van 

nood voor hulp kan zorgen. 
• Alvorens het afnemen van plaatdelen of openen van het elektrogedeelte de spanningstoevoer 

onderbreken d.m.v. uitnemen van de stekker of uitschakelen en vergrendelen van de 
hoofdvoeding. 

• Indien mogelijk de werkzaamheden op een isolatie-rubber ondervloer uitvoeren.  
• Altijd handschoenen, kleding met lange mouwen en een veiligheidsbril dragen, zodat spetterende 

lijm en hete oppervlakken geen brandwonden kunnen veroorzaken. 
• Voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de apparatuur of toebehoren de lucht van de pomp 

uitschakelen, tevens de restdruk in het systeem verwijderen d.m.v. handmatige bediening van 
een magneetventiel of via de aftapkraan. 

• Bij ernstige lekkages aan de apparatuur de apparatuur niet meer gebruiken. 
• Gebruik alleen originele onderdelen, juiste maten koppelingen/ schroefdraden en hittebestendige 

onderdelen voor de elektro onderdelen. 
 
 
Voor reiniging van de apparatuur moet de apparatuur volledig opgewarmd zijn, slangen, koppelingen, 
modules en nozzles mogen alleen in warme toestand gemonteerd of gedemonteerd worden.      
 
De vervuilde lijm in de tank niet met schroevendraaiers of plamuurmessen uitnemen, 
hiermee beschadigt de tefloncoating in de tank! Bij schoonmaken bij voorkeur een houten 
spatel gebruiken. 
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8.2 Drukloos maken van het systeem 

 
 
 
 
 

Bij de meeste werkzaamheden aan de apparatuur moet het systeem drukloos worden gemaakt. 

 
De volgende stappen moeten worden uitgevoerd: 
 

1. systeem dient op bedrijfstemperatuur te zijn. 
2. pompdruk naar 0 bar reduceren. 
3. nozzle van de module afdraaien. 
4. opvang reservoir onder de module positioneren, om vervuiling in de machine te 

voorkomen. 
5. handbediening van het magneetventiel bedienen, totdat er geen lijm meer uit de 

module komt. 
6. filter-afdekplaat demonteren. 
7. de restdruk uit het systeem verwijderen d.m.v.  het openen van de aftapkraan 

met de speciaal bijgeleverde sleutel. 
8. de aftapkraan zover openen zodat er lijm uit het gat in het midden stroomt. Voor 

de reiniging of het doorspoelen van het systeem kunt u ook de aftapkraan 
volledig uitnemen. 

 
 
 
Sleutel voor drukloos  
maken van het systeem 
en wisselen van het filter.  

 
 
 
 
Let op! Uit veiligheidsredenen mag bij het drukloos maken van het systeem  

en het uitnemen van het filter alleen de bijgeleverde sleutel worden gebruikt! 
 

 
 
 
                                                                      Let op! Bij onderhoud aan  
                                                                                            de apparatuur dient u de  
                                                                                            veiligheidsmaatregelen voor  
                                                                                            omgaan met hete  
                                                                                            materialen in acht te  
                                                                                            nemen. 
 

 
 
 
              Foto: Tankfilter-afdekplaat 
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8.3 Verwisselen van het filter 
 
8.3.1 Verwisselen 

 
           Vóór het verwisselen van het filter de werkzaamheden onder menupunt  
              8.2 uitvoeren! 

De filtersectie mag alleen met de bijgeleverde sleutel worden uitgenomen. 
 
 

 
 

 
 

1. Filterafdekplaat van unit demonteren 
2. Voorzichtig met de bijgeleverde sleutel het systeem drukloos maken.  
3. De filtersectie uit het verdeelblok nemen.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Controleer het filter op beschadiging of vervuiling.  
5. Vervang het filter door een nieuw of gereinigd filter.  
6. De filtersectie met bijgeleverde sleutel terug inbouwen en de afdekplaat, na op 

druk instellen, weer monteren (Controle op lekkage!). 
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8.3.2 Benodigde onderdelen: 
 

Beschrijving Artikelnummer 
Filterzeef          T2306 

O-ring t.b.v tankfilter 10-002-0003 

Speciaalsleutel tbv filtersectie  

  
                              
 
8.3.3 Filtersectie compleet 

 
Voor het wisselen van de filterzeef moet de 8mm zeskant aan de achterzijde van de filtersectie 
worden losgedraaid. Vervolgens wordt de bout eruit getrokken en de filterzeef van de kern 
afgenomen. Het nieuwe filter kan nu geplaatst worden. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           Filtersectie compleet                                                   Filtersectie gedemonteerd 
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8.4 Basisreiniging 
 
1. Reduceer de pompdruk naar 0 bar. 
2. Zie menu punt 8.2 voor het drukloos maken van het systeem en het demonteren van het  
            tankfilter. 
3. Wissel indien nodig de tankfilterzeef. (let op: tankfilter nog niet terug plaatsen). 
4. Plaats een opvangreservoir onder de tankfilteropening en verhoog de pompdruk naar 

max. 1 bar en pomp de lijmtank leeg via de tankfilteropening. 
5. De binnenzijde van de tank reinigen met een droge, niet pluizende doek. 
            bij sterke vervuiling contact opnemen met BIT Nederland BV. 
6.         Laat de lijmtank via de aftapkraan leeglopen. Met behulp van de bijgeleverde sleutel 
            kan de aftapkraan worden geopend. 

De tank vervolgens vullen met nieuwe, schone lijm. 
7.      Als de nieuwe, schone lijm in de tank gesmolten is, plaatst u wederom het opvangreservoir 

onder de tankfilteropening. 
8. U kunt nu de pompdruk voorzichtig opvoeren naar max. 1 bar zodat de tankfilteropening    

schoongespoeld word. 
9. Wanneer er alleen nog schone lijm uit de tankfilteropening stroomt, kunt u de 

pompdruk naar 0 bar reduceren, en het tankfilter monteren. 
10. Slangen loskoppelen bij de inlinefilters (gemonteerd tussen slang en lijmkop). 

hang deze in een opvangreservoir (emmer of doos). 
11. Aftap kraan sluiten. 
12. De pompdruk opvoeren tot max. 1 bar en de lijm uit de slangen in het opvangreservoir laten 

stromen.(let op! De uitstroomopening van de slang altijd in een veilige richting hangen, zodat 
bij spetterende lijm geen letsel kan ontstaan.) 

13. Wanneer er alleen nog schone lijm uit de slang stroomt de pompdruk naar 0 bar reduceren,  
en indien nodig nieuwe inlinefilter zeef plaatsen. 

14. U kunt nu de slangen weer op de lijmkoppen aansluiten. 
15. De nozzles demonteren en wederom de pompdruk opvoeren naar max. 1 bar. 
16. Plaats een opvangreservoir onder de uitstroomopening van de modules. 
17. Hierna de op de lijmkop gemonteerde magneetventielen handmatig (pulserend) bedienen. 
18. Wanneer er alleen nog schone lijm uit de modules stroomt, kunt u de evt. gereinigde nozzles 

weer monteren en het systeem op de normale werkdruk instellen. 
19. Na opwarming van de nozzles is het systeem klaar voor gebruik. 
 

 
Verwisselen van de lijm 
 
Indien u de lijm wilt vervangen voor een ander type lijm of een ander merk lijm, moet u het systeem 
eerst reinigen volgens de methode beschreven in hoofdstuk 8.4 Basisreiniging. 
Bij wisselen van lijmtypes kan er een reactie tussen de lijmen ontstaan wat voor grote problemen kan 
zorgen. Het is verstandig vóór een lijmwissel het systeem goed te reinigen, voor meer informatie kunt 
u met het volgend telefoonnummer contact opnemen: Tel. 0348-563839. 
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9. Storingen  
 
9.1 Mechanische storingen 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

Probleem Mogelijke oorzaak 

De pomp functioneert niet. • Lijm in de tank niet volledig gesmolten. 
• Magneetventiel op de pomp defekt 
• Geen of te weinig luchtdruk op pomp. 
• Microschakelaar van het omslagmech. aan 

de pomp defect 
• Temperatuursensor defect 
 

De pomp schakelt zeer snel • Te weinig lijm in de tank 
• Inwendige lekkage 
• Eén van beide kogels in de pomp vervuild  
 

De lijmkop brengt geen lijm aan hoewel het 
ventiel is geactiveerd 

• Nozzleverstopping (schoonmaken) 
• Lijmkop niet op temperatuur 
• Pomp functioneert niet 
 

Bij een lijmkop met meerdere modules 
starten en stoppen de sporen niet gelijktijdig. 

• Luchtdruk op magneetventielen niet gelijk 
• Magneetventielen defect 
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9.2 Problemen met de lijmopbrengst 
 
 

Probleem Mogelijke oorzaak Aanbevolen oplossing 

Lijmspoor golvig of 
onderbroken. 

Te lage temperatuur Verhoog temperatuur 
Te lage pompluchtdruk Verhoog pompluchtdruk 
Inline filter vervuild Vervang het inline filter 
Koude luchtstroom bij de 
lijmkop en/of te lage 
omgevingstemperatuur 

Lijmkop beschermen, 
temperatuur van de lijmkop 
max 10°c verhogen. 

Nozzle verstopt Nozzle vervangen of 
schoonmaken 

Te grote nozzle Gebruik kleinere nozzle 
Hoeveelheid lijm te groot. Te hoge pompluchtdruk, lijm 

te heet, nozzle te groot. 
Pompluchtdruk reduceren, 
temperaturen verlagen, 
Kleinere nozzle gebruiken. 

Lijm vormt belletjes Te hoge temperatuur 
 

Temperaturen verlagen 

Tank leeg 
(schuimvorming) 

Lijm navullen 

Vocht in substraat Substraat oppervlak drogen 
Lijm druppelt uit nozzle Module versleten of vuil.  Schoonmaken of onderdelen 

vervangen 
 

Spanning van de veer 
ontoereikend 

Binnenste zeskant aan de 
module max. ½ slag 
aandraaien om veerspanning 
te verhogen.  
 

Veelvoudige 
nozzleverstopping 

Vervuilde lijm in het systeem 
(door te hoge temperatuur, te 
lange stilstand of vervuild 
lijmreservoir) 

Systeem schoonmaken, 
tankfilter controleren, 
inlinefilters controleren, 
Nozzles wisselen of 
schoonmaken. Oorzaak 
controleren! (bijv. te hoge 
temperatuur in de tank, ed.) 

 
 



Handleiding Compact2 04/08  BIT Nederland BV 

BIT Nederland BV Tel: 0348-563839 Fax: 0348-563364 
e-mail: info@bit-nederland.nl   www.bit-nederland.nl 

10. Contacten 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A   n   l  a   g   e    -    S   c   h   l  a   u   c   h

12   n i c h t  b e l e g t  
11   n i c h t  b e l e g t
10   n i c h t  b e l e g t
 9    n i c h t   b e l e g t
 8    F ü h l e r     S c h l a u c h
 6    H e i z u n g   S c h l a u c h
 5    F ü h l e r     S c h l a u c h  +  K o p f
 4    H e i z u n g  S c h l a u c h
 3    F ü h l e r     K o p f
 2    H e i z u n g  K o p f
 1    H e i z u n g  K o p f

Schlauch - Kopf
1    Heizung Kopf
2    Heizung Kopf
3    Fühler    Kopf
4    nicht belegt
5    Fühler    Kopf
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11. Technische Data Compact2 
 

 
 

 
 

 

 Compact2 4kg Compact2 8 kg  
Gewicht (kg) 38 40 Weigth (kg)  

Beschermingsklasse IP 53 Protection class 
Omgevingstemperatuur 0-50°C Ambient temperature 

limit 
Lijmpomp(*1)  Lijmpomp / Piston pump Glue Pump (*1) 

Werkbereik pomp 0,5 – 4,5 bar Working range Pump 
Tankinhoud ca. 4 l 8 l Tank volume 

Smeltvermogen (*2) 4 l / h 8 l / h Melting capacity (*2) 
Transportvermogen(*3)  50 l / h Delivery rate (*3) 

Viscositeitbereik 
Max Pas     

max. 20 Viscosity range  
max. Pas     ④ 

Werktemperatuur 
Bereik 

50 – 195 °C (kortstondig/short term: 210 °C) Operating temperature  

Maximumtemperatuur 
Afschakelen 

Thermostaat/Thermostate + 
 Software instelbaar/adjustable (max. 210°C) 

Excess temperature 
shut down 

Temperatuursensor PT 100  Temperature sensor 
Regelprecisie + / - 1 °C Control accuracy 

Verwarmingen  
(Unit) 

Tank + Verdeler/Manifold 
Gescheiden instelbaar / separate controlled 

Heater 
(Tank-system) 

Verwarmingen (extern)                      2, 4 of 6 Slangen/hoses 
  2, 4 of 6 Koppen/guns 

Heater (extern) 

 
ELEKTRISCHE DATA 

   
ELECTRICAL DATA 

Bedrijfsspanning 3L/N/PE, 230/400 V  
andere spanningen op aanvraag/ 

other voltage on request 

Supply voltage 

Toelaatbare 
spanningsafwijking 

max.: +/- 10 % Tolerance voltage 
 

Voorzekering max. 16 A / 3 x 16 A Pre-fusing max. 
Frequentiebereik 50/60Hz Frequency range 
Aansluitvermogen 

Min. (Unit) 
1850 W 2100 W Connection power  

Min.(tank)  
Aansluitvermogen  

Max. (Unit+Extern) 
5400 W 5600 W Connection power 

Max.(tank+ extern)  

 
 

Aanzuigpomp druklucht aangedreven 1 Piston Pump by air pressure 

Het smeltvermogen is afhankelijk van de lijmsoort. 
- Vastgesteld met XP2505 bij 150 °C- 

2 Melting rate depending on the glue - Ascertained with  
XP2505 and temperature setting  150 °C - 

Het transportvermogen is afhankelijk van de lijmsoort. 
- Vastgesteld met XP2505 bij 150 °C- 

3 Delivery rate depending on the glue - Ascertained with  
XP2505 and temperature setting  150 °C - 

Het gehele vermogen van de unit is afhankelijk van de 
lijmviscositeit 

4 The viscosity exert influence on the characteristics of the 
system 
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12. Belangrijke reserveonderdelen Compact2 
 
 

 
Onderdeel 

 

 
Artikelnummer 

 

 
                Opmerkingen 

Tankfilterzeef T2306  

O-ring t.b.v tankfilter 10-002-0003  

Temperatuursensor Pt 100 
(tank en verdeelblok) 

  

 Overtemperatuurthermostaat 36-480-0000  

Temperatuursensor voor 
lijmkop 

Rtd 2300  

O-ring t.b.v. inlinefilters 
en lijmkoppelingen 

10-002-0010  

Inline filterzeef IL601  

O-ring t.b.v pomp 940133  
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14. Kanaalaansluitingen en zekeringen  
 
De externe verwarmingen zijn via steekverbindingen met de platine verbonden. Elke kanaal is 
gescheiden gezekerd. Steekplaatsen en zekeringen zijn opgenomen in onderstaande tabel.  
 

Kanaal Sensoraansluiting Verwarmingsaansluiting Zekering 

Slang 1 1 C1 G1 

Lijmkop 1 1 C1 H1 

Slang 2 2 C2 G2 

Lijmkop 2 2 C2 H2 

Slang 3 3 C3 G3 

Lijmkop 3 3 C3 H3 

Slang 4 4 C4 G4 

Lijmkop 4 4 C4 H4 

Slang 5 5 C5 G5 

Lijmkop 5 5 C5 H5 

Slang 6 6 C6 G6 

Lijmkop 6 6 C6 H6 

Slang 7 7 C7 G7 

Lijmkop 7 7 C7 H7 

Interne Verwarmingen 

Tank 1  T1/N T1 

Tank 2  T2/N T2 

Verdelerblok 
Manifold 

 M/N M 

 
 Zekeringen mogen alleen vervangen worden door zekeringen met een zelfde amperage. 
 

Pompaansluiting en zekering 

De Lijmpomp is met de platine verbonden en met een zekering gezekerd.  

 
Steekplaats pomp P Zekering pomp: F P 

 
 

 
Thermostaat en zekering 
 
De Installatie beschikt over een uitschakelsysteem als de temperatuur te hoog wordt via een 
thermostaat. Dit schakelsysteem is verbonden met de platine en met een zekering gezekerd.  
 

Steekplaats 
thermostaat 

Thermostaat Zekering 
thermostaat 

F TH 
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14. EC Declaration of Conformity 
 
The undersigned, representing the following Producer 
 
 

UES® AG 
Römerstraße 15 
D - 47809 Krefeld 

 
herewith declare that the products 

    
Hotmelt Applicators 
 

Compact2; 4 kg: 2/4/6/7 
Compact2; 8 kg: 2/4/6/7 

 
 

are in conformity with the provisions of the EC Directive(s) when installed in accordance with the 
installation instructions contained in the product documentation and that the standards and/or 
technical specifications referenced below have been applied to: 

 
DIN EN 60204-1 
 

  

DIN EN 809  
 

 

DIN EN 982  
 

 

DIN EN 983  
 

 

EN 61000-6-4  IEC/CISPR 11  
 

EN 61000-6-2  ICE 61000-4-2 
ICE 61000-4-3 
ICE 61000-4-4 
ICE 61000-4-6 
 
 
 

Year of CE-marking/Jahr der CE-Kennzeichnung 2005 
 
 

 
 
Name: Andreas Zehmisch 
Position: Management board   
Date: 30.0.4.2005 

 

 

 
 
Name: Dieter Niederholz 
Position: Representative approvals & standards 
Date: 30.04.2005 

 
Document Control Number: compact2, ce X/VI 

 
 
 
 


